(O] n w o ) | m | <

15

14

13

12

11

10

BV TXB89 DIFF CENTRAL

Différentiel centré TV89 avec :
2 Planétaires P9004211
2 Ecrou de tulipe P9004210

Coupe A-A
NL
/T

Référence | Désignation Qté | Remarques
512008025C |Vis CHC M8x25, cl12.9 10
512006012E |Vis CHC M6x12, cl8.8 zinguée H Kit sans pompe
P9002045A | Plagque de fermeture TXB89 - sans pompe 1 Kit sans pompe
P9002074A | Carter couvercle renvoi TXB différentiel central 1
512110025B | Vis FHC M10x25, cl10.9 18
5121100168 | Vis FHC M10x16, cl10.9 2
514900002 |Corde d'étanchéité &2 L920mm 1
P9002073A |Carter embase renvoi TXB différentiel central 1
514900002 |Corde d'étanchéité &2 L525mm 1
512010080C |Vis CHC M10x80, cl12.9 2
514100020 (Joint torique, nitrile, 70shores, ©9,5x1,5 2
ENOO00004 | Tulipe 41dis pour croisillon cannelé 42dis 1 ption selon implantatig
213000003 |Filets rapporiés Norelemn M10({14x150) 6
14600003 |Joint double lévre, Viton, d42xD62x_8 2
512012060C |Vis CHC M12x60, cl12.9 2 ' utili
514000016 | Joint cuivre M16 4
515000002 |Bouchon de vidange magnétique M16x150 4
Cf client |Couple de renvoi TXB89-4RM 1 spécifique client
A90022028 | Différentiel centré TV89 avec planétaires P9004211 et écrous| 1 spécifique client
512708030 |Vis épaulée M8x30 2
519000013 | Adaptateur JIC9/16 - M16x1,5 2
ENOO0OO0O03 | Tulipe 41dis pour croisillon 1315 1 ption selon implantatig
1ere diffusion
if+ | Date Dessin
Indications: . il‘;‘;;tleji'“”é”t”eme”t Désignation: Assemblage renvoi TXB-4RM DIFF CENTRAL
““““““““““““ L] non spécifiés: Va Projet: 9002 / 00
T e o nadesades ; 191919510
ey o1/
‘ el i tmeXeseXes | jasse:
| rrirons piben (Ré. < Indice)B AQ|ech: 1:1 |Référence:
- E———— =1 —@-| A9002205-A
F—— HITNES  owo Dessiné le: 23/08/2012 par: BABIN J.




